360:9 = 100:2 =

560:7= 420:6=
160:4= 810:9=
330:5= 240:3=
120:3= 180:6=
200:4= 280:4=
90:3= 360:6=
480:8= 240:4=
320:4= 400:5=
140:7 = 450:9 =

630: 9=

490: 7 =

720: 8=

60: 2=

300: 5=

540: 6=

120: 6=

560: 8=

300:10 =

180: 2=

400: 8=

640: 8=

360: 4=

250: 5=

210: 3=

150: 3=

600:10 =

720: 9=

300: 6=

270: 3=

Schrijf als breuk, verhouding of percentage. Schrijf de breuk zo klein mogelijk.

4 op de b kinderen zijn lid van de bibliotheek.

% deel van de kinderen houdt van pizza.

percentage:

verhouding:

% deel van de kinderen speelt piano.

percentage:

verhouding:

3 op de 10 toeristen gaan met het vliegtuig.

ga verier [
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Weekend Budapest
15% korting

Week Washington
20% korting

van €360, T

van €1660;
» [}
o voor €12457 el IS
In groep 8a zitten 18 kinderen. In groep 8a zitten 25 kinderen.
Van hen zijn er 10 een meisje. Van hen zitten er 19 op een sportclub.
In groep 8b zitten 12 kinderen. In groep 8b zitten 20 kinderen.
Van hen zijn er 7 een meisje. Van hen zitten er 15 op een sportclub.
In welke groep zitten naar verhouding meer In welke groep zitten naar verhouding meer
meisjes? kinderen op een sportclub?
antwoord: antwoord:

ga verder JE7S
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ga verder JE7S
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Welke som hoort erbij?
Hoeveel km al gefietst? Je mag een getallenlijn tekenen.

Linn fietst in totaal 24 km.
Zij heeft al % deel gefietst.

Roos fietst in totaal 48 km.
Zij heeft al % deel gefietst.

Joris fietst in totaal 36 km.
Hij heeft al % deel gefietst.

Dennis fietst in totaal 40 km.
Hij heeft al % deel gefietst.

Som ....................................................................... Som .......................................................................
antwoord: .............................................................. antwoord: ..............................................................
Renée fietst in totaal 80 km.
Zij heeft al % deel gefietst.
Som .......................................................................
antwoord: ..............................................................
E Reken uit.
1 3_ Ty -
3 B T 3 T T
1 4 _ 1Ty 1_
T B T 2B T
1 S _ 2, 1_
B G T 3 B T
1 3_ Tygl_
IX35= 2X83=
1 2 _ Toapl-
I XAT= 2 X065 =

5a verder BT
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Reken de lengte uit of bereken de schaal.

Een kaart heeft schaal Een kaart heeft schaal Een route is op de kaart
1:500.000. Een route is op 1:200.000. Een route is in 8 cm. In het echt is de route
de kaart 8 cm lang. het echt 6 km lang. 32 km.

In het echt is de route De route is op de kaart De schaal is

Bereken de omtrek en de oppervlakte.

8m

3m 4'm Tm
De omtrekis m.
De oppervlakte is m?2
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